    KOEFICIENT PRO ABSOLUTNÍ POŘADÍ -

1. Od počtu jedců ve třídě odečtete své úmístění, vydělíte počtem jezdců a násobíte stem, zaokrouhlíte na celé číslo.

2. V absolutním pořadí to samé v absolutních výsledkách.Ale děleno dvěma!!!

     PŘÍKLAD -

         15 jezdců ve třídě, skončil jste druhý. Absolutně osmý ze sta jezdců.

    15-2= 13  13:15=0,866   x 100= 86,6    zaokrouhleno =  87bodů

    100-8=92  92: 100= 9,20  x 100= 92 : 2 zaokrouhleno =  46bodů

                                                                      Celkem     = 133bodů

     5 jezdců ve třídě, jste vítěz a druhý absolutně.

    5-1=4  4: 5= 0,8   x 100= 80                                        =  80bodů

    100-2= 98    98: 100= 9,8   x 100=98 : 2= 49                =  49bodů

                                                                      Celkem    =  129bodů

